

嘉定区教育局开展《提升民办幼儿园保教人员专业素养》专题培训

为进一步提升民办幼儿园办园质量、加强民办园保教人员的专业素养，10月16日、23日，嘉定区开展《提升民办幼儿园保教人员专业素养》专题培训。区教育局特邀特级教师姚蓓喜，市儿童医院主治医师张建萍、主管护师范琴，浦东新区妇幼保健所主管护师朱菊花等专家，开展了四场系列讲座，全区各民办幼儿园园长、保健教师、教师代表等参加培训。

姚蓓喜从“遵循科学以幼儿为本”“为人师表以师德为先”等6方面讲述了托幼机构人员的基本职业素养。张建萍从“3-6岁幼儿发育特点”“各类食物的营养价值”等板块为培训人员提供制定3-6岁幼儿平衡膳食食谱的科学依据。范琴从“救护概念、心肺复苏、海姆立克、常见意外伤害”四个方面为参训人员讲解了幼儿急症救助相关知识，并通过与老师们现场急救模拟演练，专业提升急救救护能力。朱菊花从一日活动中“来离园、餐点、运动、午睡”等多个环节向大家提出各环节的规范操作要求。

培训紧紧围绕区学前教育发展目标，指导嘉定区民办幼儿园不断内练基本功，形成民办幼儿园专业发展新气象。

撰稿人：上海市嘉定区教育局学前教育科沈小兰
嘉定区通讯员戴安然